

Новый номер газеты «Сибирский форум. Интеллектуальный диалог»

Вышел [мартовский номер](#) газеты «Сибирский форум. Интеллектуальный диалог».

Тема номера: «Век учись: непрерывное образование в школе жизни».

«Красноярцы вовсе не из тщеславия ждут на берегах Енисея высоких гостей. Нам нужно донести основные идеи форума до руководства страны, достичь взаимопонимания с федеральными властями. Да и собственники крупных компаний проявляют больший интерес к красноярской дискуссионной площадке, когда на ней присутствуют первые лица. Кроме того, это ежегодное мероприятие всё больше походит на московский форум в Красноярске и утрачивает сибирскую тематику. А на мой взгляд, качественно новое развитие Зауралья помогло бы нашей стране справиться с новыми вызовами времени».

Александр Усс и другие эксперты — [об итогах Красноярского экономического форума](#)

20 марта 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15211>